

КУКЛЫ ОТКРЫЛИ СЕЗОН...

Спектаклем «Маугли» открылся новый сезон в Новокузнецком городском театре кукол. (Режиссер спектакля С. Радыгин, художник — А. Холодова). Ровно в 10 утра ребята из 12-й школы выстроились перед сценой и торжественно поздравили актеров. Под аплодисменты зала актерам были преподнесены букеты цветов.

Педагог театра Н. Зырянова рассказала зрителям о том, какие спектакли ожидают их в новом сезоне. Дети узнали о двух ближайших премьерах: «Серебряная кузница» и «Два мастера». Эти спектакли будут поставлены главным режиссером театра В. Наговиценом.

Л. НАДЕЖДИНА.

30 СЕН 1982

КУЗНЕЦКИЙ РАЙОН

г. Новокузнецк